

O B A V I J E S T ZA KORISNIKE DJEČJEG DODATKA

Poštovani korisnici dječjeg dodatka,

naredno Vam opisujemo postupak obnove Vašeg zahtjeva za dječji dodatak:

1. Provjerite u rješenju o priznavanju prava na dječji dodatak od kojeg dana Vam je priznato pravo, u Rješenju se taj podatak nalazi pod točkom 3.

*Ako Vam je pravo na dječji dodatak priznato u 10. mjesecu 2022. godine, Vaše rješenje prestaje važiti 30.09.2023. godine. Kako bi se nakon toga nastavilo Vaše pravo, dužni ste u mjesecu prije isteka, to je u mjesecu kolovozu/augustu 2023. godine obnoviti Vaš zahtjev.

* Ako Vam je pravo na dječji dodatak priznato u 11. mjesecu 2022. godine, Vaše rješenje prestaje važiti 31.10.2023. godine. Tada morate obnoviti zahtjev u mjesecu rujnu/septembru 2023. godine.

*itd.

Ukoliko niste sačuvali rješenje ili ne možete pronaći potrebne podatke, informaciju možete dobiti u ovom Centru.

2. Kada utvrdite da je došlo vrijeme obnavljanja Vašeg zahtjeva, ovom Centru dostavite:

- **novu kućnu listu (ovjerenu u Općini)**
- **uvjerenja o prebivalištu za sve članove kućanstva**

Postoji mogućnost da će Centar osim navedene dokumentacije tražiti još dokaza, ali to ovisi od predmeta do predmeta. Ukoliko postojala kod Vas ta potreba, posebno ćemo Vas informirati.

3. Prilikom obnove zahtjeva u Centru ćete se izjasniti o eventualnim promjenama i potpisati potrebne izjave.

Nakon obnove Vašeg zahtjeva Centar će pristupiti traženju ostale dokumentacije po službenoj dužnosti (Uvjerenje Porezne uprave, Službe za zapošljavanje, Odsjek za pitanje branitelja/boraca, MIO/PIO i sl.) i izradi rješenja o priznavanju prava za narednih 12 mjeseci.

Ovaj Centar će nastojati blagovremeno riješiti Vaše zahtjeve kako ne bi došlo do prekida isplata dječjeg dodatka, ali obzirom na broj predmeta i na činjenicu da još traje vrijeme godišnjih odmora, molimo Vas za strpljenje i razumijevanje u tijeku podnošenja zahtjeva za nastavak prava kao i u tijeku čekanja na novo rješenje.

Za podnošenje zahtjeva, davanje informacija i ostala pitanja vezana za dječji dodatak Vam stojimo na raspolaganju od 8:30 do 13:00 sati u staroj zgradi Općine ili na broj telefona 036/771-108.



Ravnateljica

Mara Franjić
Mara Franjić